

Jegyzőkönyv a 2009. április 28-i kuratóriumi ülésről

Időpont: 2008. április 28. kedd 20:00 óra

Hely: dr. Bendl János lakása (Páty, Ady E. u. 24.)

A mellékelt jelenléti ív tanúsága szerint a kuratórium tagjai közül jelen vannak:

Schumicky András elnök, Reményi László titkár, dr. Bendl János, Dr.Czajlik Zoltán, Karvázy Szabolcs, László Béla

Elnök úr köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy öt kuratóriumi tag megjelent, tehát a kuratórium határozatképes.

Elnök úr felkéri Reményi Lászlót, hogy az ülés jegyzőkönyvét számítógépen vezesse, illetve felkéri, hogy a jegyzőkönyvet a szokásos formába öntse. Elnök úr a határozatot együttesen terjeszti elő.

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 24/2009. (IV.28.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással elfogadja Reményi Lászlót az ülés jegyzőkönyvezetőjének és a jegyzőkönyv készítőjének.

Elnök úr javaslatokat kér az ülés jegyzőkönyvének hitelesítői személyére. Karvázy Szabolcs és László Béla vállalják a feladatot.

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 25/2009. (IV.28.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással elfogadja Karvázy Szabolcsot és László Bélát a kuratóriumi ülés jegyzőkönyv hitelesítőjének.

Elnök úr a meghívóban előzetesen közzétett és mellékelt napirendi pontok elfogadását kéri, a tagoknak napirenden kívüli észrevételük, hozzászólásuk nincs.

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 26/2009. (IV.28.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással elfogadja a meghívóban is szereplő napirendi pontokat.

1. Beszámoló az alapítvány által kiírt pályázatra érkezett beadványokról, a tapasztalatokról és a pályázatok formai értékeléséről (APF-2009-es második körös pályázatok)

Előterjesztő: Reményi László kuratóriumi titkár

Reményi László: Határidőre 7 pályázati regisztráció érkezett, melyből 4-en nyújtottak be pályázatot az alábbi táblázat szerint, összesen 400.000 forint támogatásra.

APF-2009-P13	PáKICs 2009-es nyári tábora	Dr.Bálint Balázs	100,000
APF-2009-P17	„...Játsszunk most együtt, amíg csak lehet...” – egésznapos program óvodás és kisiskolás gyerekeknek	Jaczina Attila	100,000
APF-2009-P18	Nyári Gyermektábor	Vizi István	100,000
APF-2009-P19	Emlékek a falu történetéből c. album	Rokolya Péter	100,000

A beérkezett pályázatok közül az első három formailag rendben van, a negyedik nem felel meg a kiírásnak.

Schumicky András: Határozat hozatal nem szükséges, azt majd az egyes pályázatok elbírálásánál megteesszük.



Alapítvány Páty Fejlesztéséért

2071 Páty, Kossuth u. 83.

Levelezési cím: 2071 Páty, Dobogó u. 1040/6

2. Beszámoló az alapítvány által kiírt pályázatra érkezett beadványok előzetes értékeléséről, az előkészítő bizottság tapasztalatairól, szempontjairól (APF-2009-es második körös pályázatok)

Előterjesztő: dr. Bendl János kuratóriumi tag

dr. Bendl János: A pályázatok előzetes értékelésére Reményi László, Dr. Czajlik Zoltán és jómagam ültünk össze, a mai nap, a kuratóriumi ülés előtt. A pályázatokról szóló eszmecsereink főbb alapjai az alábbi elvek voltak:

- személyi költséget nem, vagy csak minimális mértékben támogassunk
- a formailag nem megfelelő pályázatot elutasítani javasoljuk, de külön pontként felvetjük annak vitáját, hogy milyen módon hajlandó a kuratórium mégis foglalkozni a felvetéssel
- az értékelési elvek azonosak az első körös pályázattal, melyet a kuratórium a 9/2009. (III.23.) sz. határozatával erősített meg

A fennmaradt három pályázatból kettő már ismert pályázó, ismert programjának késés nélkül beadott verziója, azoknál vita nélkül, egyértelmű volt a támogató álláspontunk. A harmadik pályázatnál merült fel, hogy személyi költségre pályáznak és túl nagy az egy nap költségvetése, de a faluban már hirdetik a programot, így az megvalósulni látszik, akár támogatás nélkül is. Javaslatunkat a következő napirendi pontban adjuk elő.

Schumicky András: Ha egyéb hozzászólás nincs, javaslom a beszámoló elfogadását.

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 27/2009. (IV.28.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással úgy dönt, hogy az APF-2009-es jelű második körös pályázatok kapcsán az előkészítő bizottság beszámolóját elfogadja és munkáját megköszöni.

3. Döntés az alapítvány által kiírt pályázatra érkezett programok támogatásáról (APF-2009-es második körös pályázatok)

Előterjesztő: Dr. Czajlik Zoltán kuratóriumi tag

Schumicky András: Felkérem Dr. Czajlik Zoltánt a határozati javaslatok előterjesztésére.

Dr. Czajlik Zoltán: János előzőleg elmondta a szempontokat, lássuk sorban a javaslatokat.

Dr. Czajlik Zoltán a javaslatokat sorban előterjesztette, mely eredményeként az alábbi határozatok születtek.

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 28/2009. (IV.28.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással úgy dönt, hogy az APF-2009-P13 jelű „PáKICs 2009-es nyári tábora” című pályázatot a pályázat költségvetési tervében megadott tételekre 100.000 forinttal támogatja.

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 29/2009. (IV.28.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással úgy dönt, hogy az APF-2009-P17 jelű „'...Játsszunk most együtt, amíg csak lehet...' - egésznapos program óvodás és kisiskolás gyerekeknek” című pályázatot a pályázat költségvetési tervében megadott tételekre, az eredetileg önrészből fizetendő nevesített tételeket is beleértve, de a honorárium és tiszteletdíj tételeket kivéve, 100.000 forinttal támogatja.

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 30/2009. (IV.28.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással úgy dönt, hogy az APF-2009-P18jelű „Nyári Gyermektábor” című pályázatot a pályázat költségvetési tervében megadott tételekre 100.000 forinttal támogatja.

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 31/2009. (IV.28.) sz. határozata



Alapítvány Páty Fejlesztéséért

2071 Páty, Kossuth u. 83.

Levelezési cím: 2071 Páty, Dobogó u. 1040/6

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma öt támogató és egy tartózkodó szavazattal úgy dönt, hogy az APF-2009-P19 jelű „Emlékek a falu történetéből c. album” című pályázatot a nem megfelelő pályázati formátum miatt (hiányzó költségvetés) nem támogatja.

4. Beszámoló a 2009. május 1 és 3-a közötti Pátyi Tavasz 2009 rendezvénysorozat lebonyolításáról

Előterjesztő: Schumicky András kuratóriumi elnök és Karvázy Szabolcs kuratóriumi tag

Schumicky András: Gőzerővel folyik az előkészítés, szerződést kötöttünk az Alma Klub Kft-vel. Az Önkormányzat az eredetileg megígért kétmillió forintos támogatás helyett 1,5 millió forintot utalt, így a költségvetésből húzni kellett, emiatt egy fellépővel nem sikerült megállapodnunk.

Karvázy Szabolcs: A jelen helyzet szerint ezen összegben túl rendelkezésre áll 300.000 ezer forint pályázaton elnyert összeg. A tervezett költségek 1.942.000 forintnál tartanak, ezért javasoljuk, hogy a nemrég befolyt SZJA 1%-ok nagyjából 150.000 forintját is a Pátyi Tavasz megrendezésére fordítsuk.

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 32/2009. (IV.28.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással úgy dönt, hogy a Pátyi Tavasz 2009 rendezvénysorozatra az elnyert 300.000 forint pályázati támogatáson felül saját forrásaiból maximum 150.000 forintot felhasznál. A kuratórium felkéri az elnök és titkár urakat, hogy a felhasználást pénzügyileg koordinálják.

5. Egyéb információk és bejelentések

Dr. Czajlik Zoltán: Több javaslatom lenne, amelyeken kérem a tisztelt kurátorokat gondolkodni, azután későbbi ülésen térjünk vissza rájuk. Javaslom, hogy a pályázati szerződésekbe vegyük bele, hogy az alapítványi támogatás, illetve az alapítvány neve hangsúlyosan jelenjen meg a programok média megjelenéseiben. A másik javaslatom, hogy alapítsunk egy Páty Fejlesztéséért Díjat, melynek mostani apropója a zebraőrök tevékenysége. Ez a rendszeres munka mindenképpen elismerendő és úgy tudjuk hivatalos úton nem kaptak még igazán semmilyen köszönetet.

Reményi László: Felolvassa a mellékletben szereplő levelet Omray Ferenctől. A kurátorok javaslata szerint fogalmazzunk egy válaszlevelet, melyben a javaslatokat megköszönjük.

Schumicky András: Határozathozatal ehhez nem szükséges, megkérem Lacit írja meg a levelet.

Reményi László: Térjünk rá János által korábban jelzett egyik pályázatban beadott könyv készítés támogatási kérésre. A pályázat kapcsán a támogatást formai okok miatt elutasítottuk, ám maga a gondolat megfontolásra és támogatásra érdemes. Az a kérdés, hogy milyen formában és milyen feltételekkel.

Dr. Czajlik Zoltán: Elsősorban arra kell gondolnunk, hogy több hasonló kérés is befuthat, tehát mindenképpen olyan megoldásban kell gondolkodnunk, ami más kiadványoknál is tartható. Ezért fontosnak tartom, hogy csak akkor foglalkozzunk a kérdéssel, ha kéziratban megvan a könyv és nyomdai kivitelezési ajánlattal alátámasztott költségvetés is rendelkezésre áll. Mivel elég sok hasonló munkát készítek, a saját tapasztalatom alapján viszonylag könnyen eldönthető, hogy a megvalósítás reális vagy sem, és akkor tudunk a támogatásról dönteni.

dr. Bendi János: A javaslatom az, hogy Rokolya urat tájékoztassuk, hogy a könyv gondolata remek és kedves a kuratórium számára, ám érdemben akkor tudunk vele foglalkozni, ha pénzügyi tervet kapunk, amit nyomdai ajánlat támaszt alá, és szeretnénk a kéziratba is betekintést nyerni. Ezt követően tudunk a támogatásról illetve formájáról dönteni.



Alapítvány Páty Fejlesztéséért

2071 Páty, Kossuth u. 83.

Levelezési cím: 2071 Páty, Dobogó u. 1040/6

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 33/2009. (IV.28.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással úgy dönt, hogy Rokolya Péter „Emlékekek a falu történetéből” című kiadványának gondolatát üdvözli és követendőnek tartja, azonban a pályázaton kívüli támogatás mértékéről és formájáról akkor tud érdemben dönteni, ha a kéziratba betekintést kap, illetőleg a kiadás nyomdai árajánlatát és pénzügyi tervét látta.

Egyéb hozzászólás hiányában Schumicky András a kuratóriumi ülést bezárta.

Páty, 2009. április 28.

Mellékletek:

Jelenléti ív 2009.04.28.

Meghívó a kuratóriumi ülésre 2009.04.28.

Levél Omray Ferenctől

Reményi László
jegyzőkönyv összeállító

Karvázy Szabolcs
jegyzőkönyv hitelesítő

László Béla
jegyzőkönyv hitelesítő

Schumicky András
a kuratórium elnöke